



Завершено расследование уголовного дела о коммерческом подкупе работника нефтегазодобывающей организации



Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Нижневартовского района, ранее занимавшего управленческую должность в подразделении нефтегазодобывающей организации. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 8 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп в особо крупном размере).

По версии следствия, обвиняемый в период с сентября 2020 по февраль 2023 года систематически получал незаконное денежное вознаграждение за совершение действий и бездействия в интересах коммерческой организации. Обвиняемый беспрепятственно принимал выполненные работы в рамках исполнения договоров на капитальный ремонт и освоение скважин, а также не организовывал претензионную работу по выявленным



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

недостаткам при исполнении договоров.

В целях конспирации и недопустимости изобличения преступных действий обвиняемый организовал передачу денежных средств через фиктивные договоры аренды автомобиля, принадлежащего его тестю, с последующим обналичиванием. Общая сумма незаконного вознаграждения составила 3 миллиона 800 тысяч рублей.

По уголовному делу собраны достаточные доказательства, расследование уголовного дела завершено. Материалы переданы в суд.

05 Июня 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1798651>